
 

 

                   

Δελτίο Τύπου 

Το Σάββατο η 19η «Ημέρα Καριέρας ΔΥΠΑ» με 32 επιχειρήσεις 
που αναζητούν προσωπικό για περισσότερες από 700 θέσεις εργασίας 

 
Συνολικά 32 επιχειρήσεις που αναζητούν κατάλληλο προσωπικό για περισσότερες 
από 700 θέσεις εργασίας θα συμμετέχουν στην 19η «Ημέρα Καριέρας» της 
Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχόλησης (ΔΥΠΑ) στην Κορινθία το ερχόμενο Σάββατο, 
17 Ιουνίου 2023. 
 
Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στο Club Hotel Casino Loutraki (Ποσειδώνος 48, 
20300 Λουτράκι),10:00 έως 18:00, με στόχο να δοθεί η δυνατότητα σε όσους 
αναζητούν εργασία να συνομιλήσουν απευθείας με εκπροσώπους εταιρειών. 
 
Η είσοδος είναι δωρεάν και η δήλωση συμμετοχής βρίσκεται στη διεύθυνση:  
https://www.eventora.com/el/Events/imera-karieras-dypa-korinthia-2023 
 
Οι ενδιαφερόμενοι θα μπορούν να συνομιλήσουν με τα στελέχη των επιχειρήσεων 
χωρίς προκαθορισμένο ραντεβού, ενώ στελέχη της Μονάδας Εξυπηρέτησης 
Μεσαίων και Μεγάλων Επιχειρήσεων (ΜΕΜΜΕ) θα παρέχουν πληροφορίες για τις 
δράσεις και τα προγράμματα της ΔΥΠΑ. 
Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης θα πραγματοποιηθούν τρία εργαστήρια 
συμβουλευτικής από εξειδικευμένους Εργασιακούς Συμβούλους της ΔΥΠΑ, με 
θεματικές: 
1. "Πώς να δημιουργήσω ένα αποτελεσματικό βιογραφικό;" 
2. "Πώς να προετοιμαστώ σωστά για μια συνέντευξη;" 
3. "Τα στάδια για τη δημιουργία μίας επιτυχημένης επιχειρηματικής 
      ιδέας". 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ενημερωθούν και να εγγραφούν στα εργαστήρια 
κατά την προσέλευσή τους στην εκδήλωση. 
 
Επιπλέον, μπορούν να παρακολουθήσουν ενημερωτικές ομιλίες σχετικά με τις 
ευκαιρίες επαγγελματικής σταδιοδρομίας που προσφέρουν οι Επαγγελματικές 
Σχολές Μαθητείας (ΕΠΑΣ), οι Πειραματικές Σχολές Μαθητείας (ΠΕΠΑΣ) και τα 
Ινστιτούτα Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΙΕΚ) της ΔΥΠΑ. 
 
 
Οι επιχειρήσεις που συμμετέχουν δραστηριοποιούνται σε διάφορους κλάδους 
οικονομικής δραστηριότητας, όπως βιομηχανίες τροφίμων, γάλακτος, αλεύρων, 
ελαίων, μεταλλικού νερού και αναψυκτικών, διύλισης πετρελαίου, σωληνουργίας, 

 
 

 
 

 

 
  

Τμήμα Επικοινωνίας & 
Δημοσίων Σχέσεων 
Αθήνα, 14.06.2023 

  

   

https://www.eventora.com/el/Events/imera-karieras-dypa-korinthia-2023


 

 

                   

παραγωγής καλωδίων και μεταλλικών κατασκευών, ξυλείας, παραγωγής 
προϊόντων χάρτου, ζωοτροφών και ιχθυοτροφών, εταιρείες ασφαλειών, 
πληροφορικής, χονδρικού και λιανικού εμπορίου, τουρισμού, εργασιών 
ανακύκλωσης και εν γένει παροχής υπηρεσιών.  
 
Οι ειδικότητες που αναζητούν αφορούν διαφορετικά επίπεδα εκπαίδευσης και 
εξειδίκευσης. Συγκεκριμένα: ηλεκτρολόγοι μηχανικοί, μηχανολόγοι μηχανικοί, 
μηχανολόγοι, υπεύθυνοι logistics, υπεύθυνοι ποιοτικού ελέγχου, πωλητές, εργάτες 
και χειριστές παραγωγής και μηχανημάτων, επιστημονικό προσωπικό σχετικό με 
την τεχνολογία τροφίμων, υπάλληλοι εξυπηρέτησης πελατών και γραμματειακής 
υποστήριξης, ηλεκτροσυγκολλητές, ηλεκτρολόγοι, οδηγοί, καθώς και ειδικότητες 
από όλο το φάσμα του τουρισμού. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις δράσεις της ΔΥΠΑ επισκεφτείτε τη 
διεύθυνση www.dypa.gov.gr και για τη ΜΕΜΜΕ https://www.dypa.gov.gr/memme 
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